



PROGRAM BOHOSLUŽIEB

5. Pôstna nedeľa

Farnosť Sedembolestnej Panny Márie v Priechode

PONDELOK 27. 3. 2023	18:00 ! (P)	† Michal
UTOROK 28. 3. 2023	18:00 (P)	† Ján Chaban – 30 deň.
STREDA 29. 3. 2023	17:00 (P)	Za Božie požehnanie a ochranu P. Márie pri príležitosti 85. a 65. roku života (40)
ŠTVRTOK 30. 3. 2023	17:00 (B)	† Gizela, Alexander, Vincent (33)
PIATOK 31. 3. 2023	18:00 (P)	Za zdravie a B. pomoc pre rodinu (303)
SOBOTA 1. 4. 2023	8:00 ! (P)	Za zdravie a Božiu pomoc pre sestru
PALMOVÁ (KVEŤNÁ) NEDEĽA 2. 4. 2023	9:00 (B)	Za farnosť
	10:30 (P)	Za dobrodincov farnosti

- Upr: Priechod: Peťková Jana, Murgašová Marcela, Murgašová Andrea
Baláže: Rusková Milena, Svrčanová Silvia
- Dnes sa koná mimoriadna celoslovenská zbierka na pomoc prenasledovaným kresťanom a vojnovým utečencom. Viac informácií na utecenci.kbs.sk
- Dnes o 15:00 hod. a v piatok o 17:15 bude v kostole pobožnosť krížovej cesty, rámci ktorej možno za obvyklých podmienok získať úplné odpustky. Podľa tradície Cirkvi sa v tomto čase má pristúpiť k sviatosti pokánia, aby sme sa tak mohli s čistým srdcom zúčastniť na slávení veľkonočných tajomstiev.
- V utorok po sv. omši bude vyložená Sviatosť oltárna k poklone až do 19:30 hod. V pondelok a stredu bude vystavená sviatosť Oltárna už hodinu pred sv. omšou. Prosím a pozývam k modlitbe za dar dobrej sv. spovede pre všetkých veriacich.
- V stredu bude sv. omša o 17:00 hod. a stretnutie detí pred 1. sv. prijímaním.
- Vo štvrtok bude v kostole sv. Jozefa robotníka na Balážoch od 16:15 hod vystavená Sviatosť Oltárna a súčasne bude príležitosť pristúpiť ku sv. spovedi pred veľkonočnými sviatkami. Spovedať príde aj p. farár zo Seliec.
- V sobotu bude sv. omša iba ráno o 8:00 hod. Podvečer od 17:00 do 18:00 bude príležitosť pristúpiť k sv. spovedi pred veľkonočnými sviatkami v Priechode. Rozpis spoločného spovedania pred vo farnostiach nášho dekanátu je na nástenke.
- Budúcu nedeľu je Palmová (Kvetná) nedeľa – spomienka na Pánov vstup do Jeruzalema, ktorá sa odpradávná spájala aj so slávnostnou procesiou. Prosím Vás, aby ste si doniesli ratolesti a zhromaždili sa pred kostolom.
- Diecézne centrum mládeže Maják pozýva na stretnutie mládeže Banskobystrickej diecézy s otcom biskupom – Kvetný víkend. Pozostáva zo svätých omší, modlitieb, katechéz, workshopov na rôzne témy, skupiniek i umeleckých predstavení. Cieľom je sprostredkovať mladému človeku stretnutie so živým Bohom skrze spoločenstvo mladých i tých, ktorí sa mládeži venujú. Registrácia je možná aj v deň podujatia priamo na mieste. Viac informácií nájdete na stránkach: <https://dcmmajak.sk/kvetny-vikend/registracia/>
- Cirkevná Základná škola s materskou školou Štefana Moyses, Banská Bystrica pozýva všetkých budúcich prváčikov a ich rodičov na zápis do 1. ročníka v dňoch 12.4. - 13. 4. 2023 od 14:30 - 17:30 hod. Zároveň všetkých pozývame na deň otvorených dverí dňa 28.3.2023 od 9:00 do 11:30. Viac sa dozviete na stránke zssm.edupage.org a na plagátoch na nástenke.

- Na stolíku je dostupné nové číslo časopisu „*Milujte sa*“, avšak už s novým názvom „*Ostaňte v láske*“. Cena za jedno číslo je 2,50 €. Naša farnosť odber 7 ks časopisov platí dopredu, takže svoj príspevok za časopis prosím vhodte do pokladničky s označením NOVINY. Staršie čísla časopisu si môžete zobrať zo stolíka pred spovednicou zadarmo.

Katolícky evanjelizačný dvojmesačník „*Ostaňte v láske*“ je pokračovaním misie časopisu „*Milujte sa!*“. Tento časopis založil v roku 1975 o. Tadeusz Myszczynski s cieľom podporiť myšlienku Kruciáty lásky bl. kardinála Stefana Wyszyńskiego. Po jeho smrti v roku 1991 bol pokračovaním vydávania časopisu poverený o. Mieczyslaw Piotrowski, ktorý prevzal funkciu šéfredaktora „*Milujte sa!*“. Počas 30 rokov, keď viedol časopis, dielo nabralo veľký evanjelizačný rozmer. Celkový ročný náklad časopisu dosiahol 1,5 milióna výtlačkov v 23 jazykoch a posielal sa do viac ako 130 krajín sveta. Časť výtlačkov bola zasielaná bezplatne do misijných krajín Afriky, Ázie, Južnej Ameriky, bývalých republík ZSSR ako aj do nemocníc, väzníc a sirotincov.

Od 1. decembra 2022 misiu časopisu „*Milujte sa!*“ prebral nový časopis „*Ostaňte v láske*“. Pripravuje ho ten istý redakčný tím, ktorý chce zachovať rovnaký evanjelizačný a misijný charakter časopisu. Vydavateľom časopisu je Wydawnictwo JP2. „*Ostaňte v láske*“ sa odlišuje od iných katolíckych časopisov starostlivosťou o život v čistote mladého pokolenia. Základným poslaním časopisu je formovanie čitateľov prezentovaním myšlienky „*Kruciáty lásky*“ čiže program zakorenený vo viere v Boha, v láskavosti k iným ľuďom. Nepochybne výhodou nášho časopisu je jasný a nekompromisný prístup k otázkam ochrany ľudského života od jeho počatia až po prirodzenú smrť, pričom ľudská sexualita, rodičovstvo a nerozlučnosť manželstva sú poňaté ako zväzok ženy a muža, čerpajúce z myšlienok Jána Pavla II. a jeho učenia o teológii tela. Obsah časopisu je obohatený o mimoriadne cenné svedectvá ľudí, ktorí sa obrátili či uzdravili, ako aj príklady zázrakov a nadprirodzených udalostí.

- V sobotu 25.3. uplynulo 35. rokov od jedného z najvýznamnejších verejných prejavov odporu voči komunistickému režimu v bývalom Československu. **Presne pred 35 rokmi tj. 25. 3. 1988 stáli proti sebe na Hviezdoslavovom námestí v Bratislave dva svety:** svet úprimného, odvážneho a odhodlaného úsilia o slobodu, spravodlivosť a autentické ľudské práva a svet materialistickej totalitnej ideológie, ktorý nebol ochotný a schopný dialógu a úcty k človeku. Totalitný režim sa všemožne snažil vzbudiť a udržať v ľuďoch strach, čo sa prejavilo napr. nasadením obrnených transportérov v uliciach Bratislavy už deň pred a v deň plánovanej pokojnej demonštrácie. Ľudia, ktorí prišli na námestie s horiacimi sviečkami v rukách a s modlitbou na perách, režim vystrašili. Práve prekonanie strachu zo strany demonštrantov, ich ochota vedome čeliť riziku, že sa dostanú do zajatia, bolo víťazstvom, ktoré pripravilo pôdu pre *November '89*. Sviečková manifestácia nám môže dať hlboké lekcie do života aj v dnešnom svete. V sobotu 25.3. na RTVS 2 o 20:40 hod. bol premietaný film *Slobodní*, ktorý hovorí o príbehu priateľstva Silvestra Krčméryho a Vladimíra Jukla. Oboch nazývali „*generálmi tajnej cirkvi*“ a zohrali významnú úlohu v boji proti totalite v Československu. Film hľadajte v archíve RTVS a prosím zaujímajte sa tieto dejiny, hovorte o nich deťom, aby sme si ich už nikdy nemuseli zopakovať naživo.

